
 <h1>Dagsorden</h1>	Dato: torsdag, 13. marts 2025 kl. 19.00 i Oppe Sundby Sognehus	Oppe Sundby Menighedsråd
--	---	--------------------------------------

Deltagere: Anna Aaen Andersen, Bjørn Hedemann Hansen, Karina Bjelke, Susanne Leiding, Mikkel Peter Stub-Møller Medarbejderrepræsentant: Poul Wolf Klitgaard Afbud: Sylvester Roepstorff Sekretær: Jacob Striboldt Nielsen	
Dagsorden	Beslutning
1) Godkendelse af dagsorden	
a)	Dagsorden er godkendt
2) Meddelelser fra formanden	
a) Dato for møder om præsteansættelse	Mandag d. 17 er der orienteringsmøde og prøveprædikener i uge 14 (helst tirsdag/onsdag) og 8. april er der indstillingsmøde i Snostrup kl. 16
b) MUKO (kor) låner kirken	MUKO (kor) låner kirken 27.-28. september 2025 i Oppe Sundby til at øve og vil gerne synge til en gudstjeneste 28. september. Anna skriver til koret.
c) Forårsmøde i Provstiet	23. april er der forårsmøde i Provstiet (PU), præsterne deltager, for MR Karina og Poul.
3) Regnskab	
a) Forslag til Regnskabsudvalg,	Menighedsrådet bakker op om at der bliver nedsat et regnskabsudvalg bestående af Anne, Bjørn og Jacob
b) Godkendelse af årsregnskab 2024	Oppe Sundby Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 66839516, Regnskab 2024, Afleveret d. 12-03-2025 13:14 Regnskabet er godkendt af menighedsrådet Vi ønsker til næste år et tættere samarbejde med KAM om afleveringen af årsregnskabet.
c) Analyse af afvigelser fra Budget 2024	Arbejdet henlægges til regnskabsudvalget
d) Godkendelse af regnskabsinstruks (se bilag)	Vi kan ikke godkende regnskabsinstruksen i dag, men vi vedtager at lave budgetopfølgning en gang i kvartalet. På næste møde kigger vi på regnskabsinstruksen igen.

 <h1>Dagsorden</h1>	Dato: torsdag, 13. marts 2025 kl. 19.00 i Oppe Sundby Sognehus	Oppe Sundby Menighedsråd
--	---	--

4) Korte meddelelser:	
a) Bemanding på Skoletjenestens repræsentantskabsmøde	Mødet finder sted 21. maj 2025 i Udlejre Kirke fra kl. 18 til 21 Bjørn deltager
5) Præsterne.	
a) Orientering om orlov	Sognepræst Sylvester Roepstorff har søgt orlov i indtil videre 3 måneder.
6) Kontaktpersonen / dgl. leder	
a) Nye satser for vikarer (på grund af ændrede regler)	MR tager orienteringen til efterretning
b) Orientering om fratrædelse	Vores kirke-Kulturmedarbejder er stoppet.
7) Kassereren	
a)	-
8) Kirkeværgen.	
a) Vand i våbenhuset	Der kommer vand ind i våbenhuset. Kirkeværgen inddrager Jaques Duelund som bygningskonsulent.
b) Radiator i våbenhus	Radiator er i stykker i Våbenhus. Poul inddrager Jaques Duelund som bygningskonsulent.
c) Perlesten	MR beslutter at Poul kan indkøbe perlesten og grus til kirkegården.
d) Tilbud på wi-fi entreprise (se bilag)	Jacob orienterer om de to tilbud
e) Ansøgning til PU	Næste møde i Provstiudvalget er 9. april. Vi ansøger PU om midler til at lave nyt trådløst netværk allerede i år.
9) Kirke-/kirkegårdsudvalget.	
a)	
10) Aktivitetsudvalget.	



Dagsorden

Dato:

torsdag, 13. marts
2025 kl. 19.00 i
Oppe Sundby
Sognehus

Oppe Sundby
Menighedsråd

a)	Planlægningen er i gang. Udvalget mødes på tirsdag.
11) Bladudvalget	
a)	Bladuddeleren får en nøgle til sognehuset
12) Præstegårdsudvalget.	
a)	-
13) Medarbejderrepræsentanten.	
a)	-
14) Eventuelt	
a)	
15) Lukket møde	
a)	



Dagsorden

Dato:

torsdag, 13. marts
2025 kl. 19.00 i
Oppe Sundby
Sognehus

**Oppe Sundby
Menighedsråd**

Menighedsrådets underskrifter

.....
Anna Aaen Andersen

.....
Karina Bjelke

.....
Bjørn Hedemann Hansen

.....
Susanne Leiding

.....
Mikkel Peter Stub-møller

.....
Sylvester Roepstorff